
                                                            

                                                              ATA   DA 052a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

                                                             CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAMPO  LIMPO  

                                                              PAULISTA 14a. LEGISLATURA   

Aos treze dias  do mês de junho  do ano de dois mil e vinte e três,  nesta cidade, sede do 

Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e vinte minutos,  constata-se a presen-

ça dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASAMASSA DE 

LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTOFER 

BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE SIL-

VEIRA, GILBERTO DE SOUZA GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ 

FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI RODRIGUES CAÇULA, PAULO, KESLEY 

CRISTINE FORESTO CAVICHIO e PAULO PEREIRA DOS SANTOS e ausência do 

Vereador Edson Dagmar Grossklauss, conforme registros no sistema eletrônico. Com o 

número legal de Vereadores presentes, são declarados abertos os trabalhos da quinqua-

gésima segunda Sessão Ordinária da décima quarta Legislatura, sob a presidência do 

Presidente, Vereador Cleber Bueno da Silva, secretariado pelos  Vereadores Ana Paula 

Casamassa de Lima e  José Fernando dos Santos, respectivamente 1º e 2º Secretários. 

Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, Vereador José Carlos Raimundo. O senhor 

Presidente solicita e obtém, em cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura 

de trecho da Bíblia Sagrada por intermédio do Vereador José Fernando dos Santos.  

Em seguida, solicita à Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima  a leitura do pedido de 

licença médica do Vereador Edson Dagmar Grossklauss e pelo prazo de quinze (15) 

dias. Efetuada a leitura, o senhor Presidente anuncia que a licença médica do Vereador 

Edson Dagmar Grossklauss  foi deferida e que o suplente, Paulo Pereira dos Santos,  

assumindo a Vereança em substituição ao titular, foi empossado na data de hoje cum-

prindo as formalidades regimentais. Em seguida, coloca em discussão a Ata da quin-

quagésima primeira Sessão Ordinária  de treze de junho do ano de dois mil  e vinte  e 

três, sem ocorrência de debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereado-

res que registrem o voto no painel eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer 

Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula,  

Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos. Com doze votos favorá-

veis, o senhor Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovada a Ata da 

quinquagésima primeira Sessão Ordinária. O Senhor Presidente coloca à disposição do 

Plenário o Boletim Informativo nº 10 relativo ao período de   trinta e um de maio a treze 

de junho do ano de dois mil e vinte e três, relatando as correspondências recebidas nesta 

Casa Legislativa. Coloca também à disposição do Plenário e da Comissão de Finanças, 

Contas e Orçamento o Balancete da Câmara Municipal referente ao mês de maio. Em 

seguida, o senhor Presidente solicita à primeira Secretária, Vereadora Ana Paula Ca-

samassa de Lima, a chamada dos Vereadores que apresentaram Indicações para que 

cada um proceda a leitura delas. A Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima efetua a 

leitura da Indicação nº 9.594 que sugere ao Prefeito Municipal determinação de  provi-

dências para a instalação de um parque de recreação e de  quadra poliesportiva no 

bairro Campo Verde, nas proximidades da E.M.E.F. Lázaro Gago. O Vereador Cristo-

fer Barreto dos Santos lê a Indicação nº 9.595 propondo ao Executivo a revitalização da 

praça pública localizada na Rua Guatemala, no bairro do Jardim América, instalando 



bancos, lixeiras e iluminação pública no local. Chamado, o Vereador Dionízio Donizette 

Silveira efetua a leitura das Indicações números 9.596 e 9.597: Indicação 9.596 sugere 

ao Prefeito Municipal determinação de providências visando à roçagem e capinação do 

mato na calçada da Rua Colibri, no Bairro Jardim Santa Lucia e Indicação 9.597 indica 

ao Senhor Prefeito Municipal determinação de providências para que seja  realizada a 

remoção de uma árvore localizada na Rua Acácio de Oliveira, próximo ao nº 49, Jardim 

Marchetti. O Vereador Adriano Benedetti lê a Indicação nº 9.598 propondo ao Chefe do 

Executivo determinação de providências para a instalação de equipamentos de ginástica 

na praça localizada no cruzamento entre a Rua Pedro Gregório e a Rua José Gabriel de 

Lima, no bairro Jardim Vitória. A Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio efetua a 

leitura das Indicações números 9.599, indicando ao Chefe do Executivo determinação 

de providências para que se inicie, aproveitando o período de estiagem, obras de reca-

peamento da Rua Falcão, no Bairro Santa Lúcia e 9.600, propondo ao Prefeito Munici-

pal determinação de  providência no sentido de que se inicie, aproveitando o período de 

estiagem, obras de recapeamento da Rua São João Del Rei, no bairro Vera Regina. O 

Vereador José Fernando dos Santos lê a Indicação nº 9.601 que sugere ao Prefeito Mu-

nicipal a criação e instalação de um Posto da Guarda Municipal no Distrito de Botuju-

ru, bem como instituir, ou se for o caso, aumentar a frequência de rondas com viaturas 

no local. Em seguida, o Senhor Presidente proclama seu despacho favorável às Indica-

ções lidas, encaminhando-as ao Chefe do Executivo. A seguir, o senhor Presidente solici-

ta ao Assessor Jurídico que faça a leitura das Ementas das matérias protocoladas na 

Casa. Solicita e obtém a palavra o Vereador José Fernando dos Santos  e requer a leitu-

ra na íntegra das Moções números 2.379 e 2.386. O senhor Presidente coloca em discus-

são o requerimento verbal apresentado pelo Vereador José Fernando dos Santos,  sem 

debates, e  prossegue com sua votação, solicitando aos Vereadores o registro do voto no 

painel eletrônico. Votam favoravelmente ao requerimento verbal os Vereadores Adria-

no Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto 

dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula,  Kesley 

Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos; o senhor Presidente não vota nes-

sa matéria. Com doze votos favoráveis, o senhor Presidente proclama aprovado o re-

querimento verbal para a  leitura na íntegra das Moções números 2.379 e 2.386. A se-

guir, o senhor Presidente solicita ao Assessor Jurídico a leitura das Ementas das propo-

situras protocoladas na Casa e a leitura na íntegra das Moções números 2.379 e 2.386. 

Em seguida, atendendo solicitação do Presidente, o Assessor Jurídico procede a leitura 

das Ementas das proposituras protocoladas na Casa que seguem: a) Projeto de Lei nº 

3.081 do Executivo, dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 

738.087,05 (setecentos e trinta e oito mil, oitenta e sete reais e cinco centavos)  e dá ou-

tras providências; b) Projeto de Lei nº 3.082 do Executivo, dispõe e sobre abertura de 

Crédito Adicional Especial no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), e dá outras pro-

vidências; b) Projeto de Lei nº 3.082 do Executivo, dispõe sobre abertura de Crédito 

Adicional Especial no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), e dá outras providências; 

c) Projeto de Lei nº 3.083 do Executivo, dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Es-

pecial no valor R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) e dá outras providências; d) 

Projeto de Lei nº 3.084 do Executivo, dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Espe-

cial no valor de R$ 175.000,00 (cento e setenta e cinto mil reais) e dá outras providên-

cias; e) Projeto de Lei nº 3.085 do Executivo, autoriza o Poder Executivo a firmar con-

vênio com a instituição sediada em Jundiaí, denominada “Instituto Jundiaiense Luiz 

Braille; f) Projeto de Lei nº 3.086 do Executivo, dispõe sobre o Conselho Tutelar do 



Município; g) Projeto de Lei Complementar nº 759 do Executivo, feda a nomeação, no 

âmbito do Município de Campo Limpo Paulista, para cargo em comissão de livre no-

meação e exoneração, de pessoas sobre as quais pairem os efeitos da condenação crimi-

nal fundada em ilícitos previstos na Lei Federal n° 11.340, de 7 de agosto de 2006; h) 

Projeto de Lei Complementar nº 760 do Executivo, dispõe sobre a criação do Programa 

de Recuperação Fiscal REFIS e dá outras providências, em consonância com o § 6º do 

art. 150 da Constituição Federal; i) Projeto de Resolução nº 431 da Mesa da Câmara, 

dispõe sobre a baixa de bens, constantes do patrimônio da Câmara Municipal.; j) Proje-

to de Resolução nº 432 da Mesa, altera a Resolução nº 193, de 16 de abril de 1991, que 

dispõe sobre o Regimento da Câmara Municipal de Campo Limpo Paulista, para revo-

gar o inciso I do §1º de seu artigo 49; k) Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 33 da 

Mesa da Câmara, altera o inciso VII do artigo 14, o “caput” do art. 22 e o “caput” do 

art. 67, da Lei Orgânica Municipal, que dispõem sobre fixação de subsídios aos agentes 

políticos do município; l) Moção nº 2.375 do Vereador José Carlos Raimundo, aplaude  

o atleta Julio Cesar Suzigan Martins por representar Campo Limpo Paulista com exce-

lência em diversos campeonatos nacionais e internacionais de Jiu-Jítsu Esportivo, al-

cançando inúmeras vitórias significativas durante sua carreira, entre elas a conquista 

de seu tetra campeonato mundial No Gi CBJJE 2023, no dia 23 de janeiro de 2023, e 

mais recentemente a do Campeonato Mundial “World Jiu-Jitsu IBJJF Championship”, 

nos Estados Unidos; m) Moção nº 2.376 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, 

apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal por providências no sentido de via-

bilizar a implantação de coletores de lixo orgânico e recicláveis no Campo da Vila Car-

doso de modo a contribuir com o descarte apropriado de resíduos, facilitar a coleta do 

lixo e melhorar o aspecto de limpeza do ambiente urbano; n) Moção nº 2.377 da Verea-

dora Ana Paula Casamassa de Lima, apela ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Se-

gurança do Estado, Guilherme Derrite, para que seja construída com urgência uma 

Base da Policia Rodoviária Estadual às margens da Rodovia Edgard Máximo Zambot-

to, tendo em vista tratar-se de uma importante rota logística do município e cidades 

vizinhas que tem sido alvo de inúmeras ocorrências de roubos e latrocínios nos últimos 

meses; o) Moção nº 2.378 do Vereador Cristofer Barreto dos Santos, apela ao Excelen-

tíssimo Senhor Prefeito Municipal para que intensifique a implantação de sistema de 

iluminação pública em todas as interligações de vias (travessas, escadões e vielas) de 

nossa cidade, com instalação de braços de sustentação e luminárias, que este serviço 

seja uma prioridade a fim dar segurança aos locais de acesso, evitar acidentes devido 

baixa visão, e ainda coibir ações de criminalidade; p) Moção nº 2.380 do Vereador 

Adriano Benedetti, aplaude o senhor Walter Simões Neves por ter sido o primeiro ofici-

al de justiça da Vara Distrital de Campo Limpo Paulista, onde serviu nossa cidade com 

bom senso e dedicação, destacando-se ainda pela forma prestativa e acolhedora que 

tratava as pessoas em seu trabalho, assim como seus vizinhos de longa data no bairro 

Jardim Guanciale; q) Moção nº 2.381 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, 

aplaude todos os profissionais integrantes do posto de Corpo de Bombeiros de Campo 

Limpo Paulista pela competência da atuação desempenhada nesses seis meses desde a 

implantação ocorrida em 16 de agosto de 2022, que contabilizou até 01 de junho de 

2023: 236 ocorrências de incêndios, 362 resgates, 304 acidentes de trânsito, 280 salva-

mentos (pessoas e animais), entre outras, sob o comando do 2º Sargento Fabio dos San-

tos, que não mediram esforços para atender a população campo-limpense; r) Moção nº 

2.382 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, aplaude os Policiais Militares do 2º 

Pelotão de Força Tática do 49º Batalhão de Polícia Militar do Interior pelo êxito obtido 

durante as prisões de indivíduos procurados pela Justiça através da Operação Adaga 



III, tendo uma das prisões ocorrida no bairro Parque Internacional em 01/06 e outra no 

Jardim Santa Lúcia em 03/06 devido ao excelente desempenho dos Policiais Militares 1º 

Sargento Silcrei Dias Ferreira e os Soldados Deovair, Guilherme, J. Costa e Cabo Ta-

keyama; s) Moção nº 2.383 do Vereador Jurandi Rodrigues Caçula, aplaude o time ven-

cedor Excalibur Futebol Clube, representados por sua equipe técnica, membros da di-

retoria, patrocinadores e os atletas envolvidos, pelo título conquistado no último Cam-

peonato de Futebol, através da categoria “50 anos mais”, em especial ao Presidente Luiz 

da Silva, “Luizão”, por todo empenho técnico-profissional; t) Moção nº 2.384 do Verea-

dor Adriano Benedetti, aplaude o atleta campo-limpense José Victor Torres de Oliveira 

Rossi, lutador de jiu jitsu na categoria super pesado adulto, por sua carreira vitoriosa, 

tendo, inclusive, conquistado recentemente o Campeonato Mundial de Jiu Jitsu da In-

ternational Brazilian Jiu Jitsu Federation - IBJJF 2023, no Pirâmide de Long Beach, 

Califórnia (EUA), bem como por ter sido merecidamente contratado pela Equipe Dre-

am Art, que é considerada a melhor equipe do jiu jtsu mundial e famosa por contar 

apenas com campões em seu time, e por orgulhar nosso município com seu talento in-

questionável; u) Moção nº 2.385 do Vereador José Carlos Raimundo, aplaude  os atletas 

de Jiu-Jitsu Antônio Carlos Rossi Alegretti Filho, Bruno Torres de Oliveira Rossi e Lu-

cas Torres de Oliveira Rossi, pelos louváveis resultados obtidos nas competições AJP 

Tour 2023, no BJJ Internacional – CBJJE 2023 e World IBJJF Jiu-Jitsu Championship 

2023, assim como a academia Bird House Jiu-Jitsu e seus instrutores, por promover o 

esporte com qualidade, favorecendo o surgimento de grandes atletas em nosso municí-

pio. Em seguida procede a leitura na íntegra das Moções números 2.379 dos Vereadores 

José Fernando dos Santos e Ana Paula Casamassa de Lima, apela ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal que envide esforços no sentido de instituir a gratificação por 

desempenho de Atividade Delegada aos Bombeiros Militares que atuam no município, 

bem como viabilizar estudos para a criação de legislação que contemple a categoria com 

cartão alimentação, de modo a valorizar esses profissionais e permitir uma aumento 

significativo do efetivo diário, tendo em vista que a o contingente atual soma 22 profis-

sionais e 2.386 dos Vereadores José Fernando dos Santos e Cleber Bueno da Silva, apela 

ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado por providências no sentido de fazer 

aumentar o efetivo local das Polícias Militar e Civil, possibilitando policiamento osten-

sivo nos Bairros mais distantes do centro da cidade, notadamente no Distrito de Botuju-

ru, visando coibir a ação dos ladrões e assaltantes que estão levando a intranqüilidade à 

população campolimpense. Finalizada a leitura, o senhor Presidente coloca  os Projetos 

de Complementar números 759 e 760, os Projetos de Lei números 3.081 a 3.086, os Pro-

jetos de Resolução números 431 e 432 e o Projeto de Emenda à Lei Orgânica  à disposi-

ção das Comissões para pareceres, iniciando-se pela Comissão de Justiça e Redação e 

declara a transferência automática das Moções números 2.375 a 2.386 para a Ordem do 

Dia desta Sessão. Em seguida, o senhor Presidente prossegue com os trabalhos sem in-

tervalo    e solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel eletrônico para o 

início da Ordem do Dia, estando presentes os Vereadores anteriormente nominados: 

Adriano Benedetti,   Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber 

Bueno dos Santos, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 

Jurandi Rodrigues Caçula,  Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos San-

tos. Com quórum legal para deliberação, o senhor Presidente anuncia o início da Or-

dem do Dia e solicita a primeira Secretária, Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, 

a leitura da pauta de votação, composta pelos seguintes: 1) Projeto de Lei nº 3.077 do 

Executivo, institui o Fórum Municipal de Educação, em conformidade com a Lei Fede-



ral nº 13.005, de 25 de junho de 2014 e Lei Municipal nº 2.266, de 19 de junho de 2.015, 

para segunda discussão e votação; 2) Projeto de Lei nº  3.079 do Executivo, dispõe sobre 

abertura de Crédito Especial no valor de R$.11.431.104,00, para primeira discussão e 

votação; 3) Projeto de Lei nº  3.080 da Vereadora Kesley Foresto, instituindo no calen-

dário de eventos do Município, o Dia do Combate à Violência e à Exploração Sexual 

Infantil, inserido na Semana do Combate à Pedofilia, para primeira discussão e vota-

ção; 4) Projeto de Lei Complementar nº  752 do Executivo, instituindo o novo Plano 

Diretor, para primeira discussão e votação; 5) Projeto de Lei Complementar nº 754 do 

Executivo, dispondo sobre a adequação do piso salarial para os Agentes de Trânsito, 

para primeira discussão e votação e  6) Projeto de Lei Complementar nº   755 do Execu-

tivo, dispondo sobre a descrição das atribuições dos cargos estatutários de provimento 

efetivo, para primeira discussão e votação. A seguir, a Vereadora Ana Paula Casamassa 

de Lima  solicita e obtém o uso da palavra e requer  a imposição do regime de urgência 

aos Projeto de Lei Complementar nº 760, ao Projeto de Resolução nº 432 e ao Projeto de 

Emenda à Lei Orgânica nº 33, para que fossem incluídos na Ordem do Dia desta data 

para discussão e votação únicas, e a votação em bloco das Moções números 2.375 a 

2.386. Submetido em discussão  o requerimento verbal apresentado pela Vereadora Ana 

Paula Casamassa de Lima, não há debates. Encerrada a discussão, o senhor Presidente 

coloca em votação única o requerimento verbal apresentado pela Vereadora Ana Paula 

Casamassa de Lima, solicitando aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrôni-

co, resultando aprovado com  doze votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti,  

Ana Paula Casamassa de Lima,  Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos,  

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira,  Gilberto de Souza Galdino, Jose Car-

los Raimundo, José Fernando de Souza,  Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine 

Foresto Cavichio e Paulo Pereira Santos, o senhor Presidente regimentalmente não vo-

ta. A seguir, a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio pede a palavra e requer a 

imposição do regime de urgência ao Projeto de Lei nº 3.080 de sua autoria. O senhor 

Presidente submete em discussão  o requerimento verbal apresentado pela Vereadora 

Kesley Cristine Foresto Cavichio, sem debates. Encerrada a discussão, o senhor Presi-

dente coloca em votação única o requerimento verbal apresentado pela Vereadora Kes-

ley Cristine Foresto Cavichio, solicitando aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico, resultando aprovado com  doze votos favoráveis dos Vereadores Adriano 

Benedetti,  Ana Paula Casamassa de Lima,  Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto 

dos Santos,  Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira,  Gilberto de Souza Galdi-

no, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza,  Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley 

Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira Santos, o senhor Presidente regimentalmente 

não vota. Em seguida, o senhor Presidente anuncia a alteração da Ordem do Dia origi-

nal, informando a inclusão do Projeto de Lei Complementar nº 760, do Projeto de Lei 

nº 3.080, do Projeto de Resolução nº 432 e do Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 33 e 

a votação em bloco das Moções números 2.375 a 2.386, de acordo com os requerimento 

verbais aprovados. O senhor Presidente inicia a deliberação da Ordem do Dia, anunci-

ando a apreciação em segundo turno do Projeto de Lei nº 3.077. Submetido em segunda 

discussão, não há debates dos senhores Vereadores. O senhor Presidente anuncia a se-

gunda votação do  Projeto de Lei nº 3.077, solicitando aos Vereadores presentes que 

registrem o voto no painel eletrônico. São registrados doze votos favoráveis ao Projeto 

de Lei nº 3.077 dos senhores Vereadores Adriano Benedetti,  Ana Paula Casamassa de 

Lima,  Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dioni-

zio Donizette Silveira,  Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fer-

nando de Souza,  Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo 



Pereira Santos, o senhor Presidente regimentalmente não vota. O senhor Presidente 

anuncia a apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 3.079 e que  há pareceres 

escritos e favoráveis das Comissões Justiça e Redação e de Finanças, Contas e Orça-

mento  ao Projeto em exame e o  submete em primeira discussão, inocorrendo debates. 

Submetido em primeira votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que regis-

trem o voto no painel eletrônico. São registrados onze votos favoráveis dos Vereadores 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima,  Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer 

Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula 

e  Paulo Pereira Santos; e um  voto contra da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio; o senhor Presidente não vota. Com onze votos favoráveis, o senhor Presidente 

proclama aprovado em primeira votação o Projeto de Lei nº 3.079. Prosseguindo, anun-

cia a apreciação do Projeto de Lei  nº 3.080  em urgência e que os pareceres escritos das 

Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento, de Obras e Serviços 

Públicos e de Saúde e Assistência Social  foram favoráveis ao Projeto. O senhor Presi-

dente submete o Projeto de Lei nº 3.080 em   discussão única, manifestando-se a Verea-

dora Kesley Cristine Foresto Cavichio.  Em  votação única, o senhor Presidente solicita 

aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico e em seguida anuncia que o 

Projeto de Lei nº 3.080 está aprovado com doze votos favoráveis registrados dos  Vere-

adores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima,  Antonio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto 

de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos,  Jurandi Rodri-

gues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos, o senhor Pre-

sidente regimentalmente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação em pri-

meiro turno do Projeto de Lei Complementar  nº 752 e que as Comissões de Justiça e 

Redação, de Finanças, Contas e Orçamento, de Obras e Serviços Públicos, de Educação, 

Cultura, Esportes e Meio Ambiente e de Saúde e Assistência Social produziram parece-

res escritos e favoráveis à matéria em exame. Submetido em primeira discussão, não há 

debates dos senhores Vereadores. Submetido em primeira votação, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Com onze votos favo-

ráveis registrados dos  Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima,  

Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Do-

nizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos,  Jurandi Rodrigues Caçula e Paulo Pereira dos Santos, e um contrário da Vere-

adora  Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente que regimentalmente não 

vota, proclama aprovado em primeira votação o Projeto de Lei Complementar nº 752. 

O senhor Presidente anuncia a apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei Com-

plementar  nº 754 e que as Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Or-

çamento e de Obras e Serviços Públicos apresentaram pareceres escritos e favoráveis ao 

Projeto. Submetido em primeira discussão, não há debates dos senhores Vereadores. 

Submetido em primeira votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que regis-

trem o voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que com doze votos favoráveis 

registrados dos  Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima,  Anto-

nio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos,  

Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio  e Paulo Pereira dos Santo, 

o Projeto de Lei Complementar nº 754 está  aprovado em primeira votação, o senhor 

Presidente regimentalmente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação em 

primeiro turno do Projeto de Lei Complementar nº 755. Em seguida, proclama que o 



Projeto de Lei Complementar nº 755 conta com os pareceres escritos e favoráveis  das 

Comissões de de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento, de Obras e Ser-

viços Públicos, de Educação, Cultura, Esportes e Meio Ambiente e de Saúde e Assistên-

cia Social. Submetido em primeira discussão, não há debates dos senhores Vereadores. 

Submetido em primeira votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que regis-

trem o voto no painel eletrônico. Com onze votos favoráveis registrados dos  Vereadores 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima,  Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer 

Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos,  Jurandi Rodrigues Caçula 

e Paulo Pereira dos Santos, e um contrário da Vereadora  Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio, o senhor Presidente que regimentalmente não vota, proclama aprovado em pri-

meira votação o Projeto de Lei Complementar nº 755.O senhor Presidente passa para a 

apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 760  e colhe, ante a falta de forma escri-

ta determinada pela urgência requerida, os pareceres verbais das Comissões de Justiça 

e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos, cada qual 

por sua vez manifestando sua aquiescência a matéria em exame. Submetido em discus-

são única, não há debates dos senhores Vereadores. Submetido em votação única, o se-

nhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Vo-

tam favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos,  Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira,  Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula,  Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Perei-

ra dos Santos, o senhor Presidente não vota. Com doze votos favoráveis, o senhor Presi-

dente proclama aprovado em urgência  o Projeto de Lei Complementar nº 760. O se-

nhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Resolução nº 432 em primeiro tur-

no, dada a necessidade do interstício de dez dias entre uma votação e outra por se tratar 

de alteração de Regimento Interno,  e passa a colher os pareceres verbais das Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças, Contas e Orçamento que opinam pela aprovação da 

matéria, pelo voto unânime de seus membros. O senhor Presidente coloca em primeira 

discussão o Projeto de Resolução nº 432 e, sem debates, em primeira votação, solicitan-

do aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Com treze votos favoráveis 

dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Car-

valho, Cleber Bueno dos Santos, Cristofer Barreto dos Santos,  Diego Henrique Ito, Di-

onizio Donizette Silveira,  Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fer-

nando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula,  Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo 

Pereira dos Santos,  o senhor Presidente  que  regimentalmente  vota, pois a matéria 

exige o quórum de dois terços dos votos favoráveis para sua aprovação, proclama apro-

vado em primeiro turno   o Projeto de Resolução nº 432.Prosseguindo, anuncia a apre-

ciação do Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 33 em primeiro turno, já que a matéria 

exige o interstício de dez dias entre duas votações, e passa a colher os pareceres das 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Contas e Orçamento que opinam pela 

aprovação da matéria, por unanimidade. A seguir, o senhor Presidente submete o Pro-

jeto de Emenda à Lei Orgânica nº 33 em primeira discussão, sem debates. Submetido 

em primeira votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto 

no painel eletrônico. São registrados treze votos, inclusive o do Presidente, já que a ma-

téria exige o quórum de dois terços favoráveis para sua aprovação, dos senhores Verea-

dores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cle-

ber Bueno dos Santos, Cristofer Barreto dos Santos,  Diego Henrique Ito, Dionizio Do-

nizette Silveira,  Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 



Santos, Jurandi Rodrigues Caçula,  Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira 

dos Santos,  diante do que, o senhor Presidente proclama aprovado em primeira vota-

ção o Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 33.  A seguir, o senhor Presidente anuncia a 

apreciação do bloco das Moções números 2.375  a 2.386  e que cada qual conta com o 

parecer escrito  e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente 

submete o bloco das Moções em discussão única, manifestando-se os Vereadores Ana 

Paula Casamassa de Lima, José Fernando dos Santos, Adriano Benedetti, José Carlos 

Raimundo e Cleber Bueno da Silva, este após ter sido substituído pelo primeiro Vice-

Presidente, Vereador José Carlos Raimundo, reassumindo em seguida os trabalhos. 

Segue com a votação única do bloco das Moções e solicita aos Vereadores que registrem 

o voto no painel eletrônico. Votam pela aprovação da matéria os Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto 

dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula,  Kesley 

Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos; o senhor Presidente que regimen-

talmente não vota proclama que o bloco das Moções números 2.375 a 2.386 está apro-

vada com doze votos. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase de Expli-

cação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se manifestar deverão inscrever-se no 

painel eletrônico, que apresenta problemas técnicos, sendo a inscrição realizada da ma-

neira manual – os Vereadores Cleber Bueno da Silva, Kesley Cristine Foresto Cavichio 

e Paulo Pereira dos Santos inscrevem-se no livro de inscrições. Ocorre substituição na 

Presidência, assumindo o primeiro Vice-Presidente, para manifestar-se na tribuna o 

titular, Vereador Cleber Bueno da Silva, que parabeniza o aniversário e tece elogios a 

sua genitora, reassumindo os trabalhos em seguida. Manifesta-se a Vereadora Kesley 

Cristine Foresto Cavichio e agradece os votos dos Vereadores ao seu Projeto sob nº 

3.080. Agradece também aos representantes do grupo Bilu o excelente trabalho que vêm 

realizando em Campo Limpo Paulista. Passa a parabenizar seu filho Lucas pelo aniver-

sário que fará no dia seguinte. Com a palavra o Vereador Paulo Pereira dos Santos 

aborda as questões logísticas que prejudicam alguns empresários que estão sediados em 

nossa cidade e que trazem ofertas de empregos, mas diante desses entraves encerram 

suas atividades, rogando aos Vereadores que intercedam junto ao Executivo para solu-

cionar a situação. Sem mais Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o se-

nhor Presidente comunica os próximos eventos da Escola do Legislativo e declara en-

cerrada a 52ª  Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a pre-

sente Ata, que aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.- .-.-.-.-.-.-.-.- 
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